

# 江苏省旅游协会

苏旅协通（2022）3号

## 关于充分发挥协会作用推动行业 抗疫复苏的通知

各设区市旅游协会，省旅游协会各分会（专委会）：

2020年以来，从国家到地方各级政府部门多次出台政策文件，为受疫情影响严重的行业纾困，推动国民经济平稳健康发展。旅游行业作为依赖人员流动的行业，遭受到疫情带来的严重影响，很多旅游企业的经营举步维艰。为更好地发挥协会在抗疫复苏工作中的积极作用，江苏省旅游协会希望各地协会、各分会做好以下工作。

一、组织学习国家到地方的各级政策文件，尤其是今年以来的多个文件，梳理汇总各项适用于旅游行业的纾困扶持政策，明确各项普惠性纾困扶持政策的适用范围、申请条件、办理流程等，面向旅游企业做好宣讲和传播工作，并为企业对接有关部门、申请政策帮扶提供必要帮助，促进旅游企业用好用足各项政策。

二、按照各级党委政府的部署，采取多种有效方式，配合行业主管部门，研判分析当前疫情持续对旅游行业造成的影响，掌握纾困政策的落实情况，了解企业特别是有特殊困难的企业在抗疫复苏过程中的诉求，及时向当地政府和主管部门反映汇报。充分发挥企业和政府间的桥梁纽带作用，做好情况收集，上情下达、下情上报工作，帮助政府部门进一步精准发力，使各项政策能够落到实处，促进各地旅游经济持续健康发展。

三、积极发现、收集和宣传广大旅游企业和会员单位抗疫复苏优秀案例，包括企业案例与个人案例，我们将继续做好入选案例单位和个人事迹的宣传推广，树立学习榜样。结合目前长三角全力支持上海抗疫的背景，我们将发挥长三角旅游协会联动机制的作用，争取在今年与沪浙皖三地旅游协会联合发布长三角区域抗疫复苏案例，扩大案例的全国影响力。

两年多来的疫情，是对我们的大考，作为行业协会，要在党委政府领导下，积极配合行业主管部门，认真履行自身职责，做好相关工作，争取早日迎来旅游业持续健康稳定发展的春天！

相关工作进展情况，请及时报告。

